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Ročenka obce Výšovice2025

Slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
je u nás již od roku 2015 tradicí na konci 

roku Vám předložit tento zpravodaj, který 
má za cíl zhodnotit rok, který nám za pár dní 
končí, a trošku nastínit, co nás v příštím roce 
čeká. Když se zamýšlím nad obsahem všech 
těch jedenácti zpravodajů, připomíná mi to 
jakýsi seriál, seriál života naší malé hanácké 
obce. Řada věcí se opakuje a může působit až 
stereotypně, ale jsou to většinou tradice, které 
k naší obci patří. Domnívám se, že právě tra-
dice jsou pro vesnici důležité a dělají nám zde 
život právě tolik typický pro venkov. A musím 
konstatovat, že jich máme opravdu mnoho. 
O většině z nich se dočtete na následujících 
stránkách nebo uvidíte jejich obrazovou do-
kumentaci. Co dělá radost jistě nejen mně, 
ale hlavně všem organizátorům, je zapojení 
spolků a nových občanů do kulturního živo-
ta. Zmiňuji to zde každoročně a z těch nových 
občanů se už mezi tím stávají starousedlíci. 
Aspoň já mám pocit, že už tak naši vesnici 
vnímají.  Než dojdete ke statistickým infor-
macím naší ročenky, tak bych chtěl předeslat 
opět nárůst počtu našich obyvatel, kdy jsme se 
dostali na počet 635. Věřím, že právě tento ná-
růst také svědčí o tom, že dokážeme vytvořit 
kvalitní podmínky k bydlení a životu. Nebudu 
zde v úvod vyjmenovávat jednotlivé kulturní 
a společenské akce, jak bylo mým zvykem, ale 
o tom Vás budou informovat následující strán-
ky. Rád bych zde v krátkosti zmínil hospoda-
ření naší obce, která v letošním roce hospoda-
řila s bezmála 19 miliony korun. Jedná se totiž 
o ukazatel našeho hospodářství, které není 
v tak špatném stavu, jak nám rádi předkládají 
někteří politici. Máme za sebou řadu menších 
či větších investicí, ale část rozpočtu míří ještě 
ke splátkám úvěrů, z nichž největší zátěží je 
splátka čistírny odpadních vod. 

Cítím povinnost zde na tomto místě podě-
kovat za práci všem zaměstnancům obce, ať 
už se nám starají o chod kanceláře, úpravu 
zeleně, komunikací, chodníků, nebo o čistotu 

našich budov a kulturních či sportovních zaří-
zení, či přímo organizují akce v naší obci. 

Za uplynulý rok se také nesčetněkrát sešlo 
zastupitelstvo obce. To pracuje především na 
pracovních schůzkách v pravidelných interva-
lech, stejně tak na veřejných zasedáních, ale 
také individuálně podle svých možností nebo 
profesního zaměření. I když to mnohdy není 
na první pohled zřejmé, tak práce v zastupi-
telstvu je opravdu mnoho. Jsem rád za tuto 
spolupráci a chtěl bych za ni také poděkovat. 

Vážení spoluobčané, bylo by mým velkým 
přáním, aby ten následující rok byl pro nás 
všechny úspěšný, abychom nepodléhali nega-
tivům, která na nás číhají na každém rohu, pře-

devším z médií. Byl bych rád, aby se z našich 
životů nevytrácely hodnoty jako respekt, po-
kora, vzájemné porozumění a solidarita. Právě 
následující roky budeme potřebovat, abychom 
táhli za jeden provaz, abychom nezapomína-
li na ty, kteří naši pomoc potřebují. Zároveň 
však nemůžeme spoléhat jen na obec nebo 
stát, ale naše vlastní schopnosti. 

Do nového roku 2026 Vám i Vašim rodinám 
osobně přeji, aby se Vám vyhýbaly nezdary, 
nemoci, neštěstí, aby ve Vašich rodinách vlád-
la pospolitost a láska a aby byl pro Vás rok 
2026 rokem životní pohody a abychom zde za 
rok mohli společně říct, že to byl rok dobrý.

Jakub Haluza
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OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2025
Musíme zde na tomto místě konstatovat, že 

rok 2025 nebyl pro Výšovice nijak významný, 
co se týká zásadních změn. Většinou se nesl 
v duchu tradičních akcí – plesu, setkání senio-
rů, stavění a kácení máje, řady výletů, ať už se 
jedná o divadelní představení v Praze, či lyžař-
ský zájezd. Jsem rád, že se do dění v obci zapo-
jují mladší lidé a hlavně členové spolků, které 
v obci jsou. I když to tak mnohdy nevypadá, tak 
se lidé ze spolků FK Výšovice, MS Diana Vý-
šovice a Čtyř Takt zapojují. Poslední jmenova-
ný spolek, který je zároveň tím nejmladším, za-
ložil tradici pořádání festivalu Redneck, který 
pravidelně v květnu naplní celý zámecký park. 

V loňském roce jsme na zasedání zastupitel-
stva a i na těchto stránkách informovali o ně-
kolikrát podané žádosti na rekonstrukci zám-
ku. Bohužel ani v letošním roce nebyla naše 
žádost podpořena, přestože nám byl již přidě-
len koordinátor projektu a dotační manažer. 
Těsně před vydáním rozhodnutí došlo k  vý-
raznému krácení alokace finančních prostřed-
ků, které se nás bohužel také dotklo a mělo za 
následek neúspěch naší žádosti. 

Významnou investiční akcí, která proběhla 
v letošním roce, byla realizace cesty Výšovi-

ce – Vřesovice. Realizace proběhla bez větší-
ho finančního zapojení obce, avšak dotkla se 
nás nejenom tím, že jsme byli omezeni v do-
pravě, ale také spoluprací, účastí na všech 
kontrolních dnech a organizačním zajištěním 
řady drobností. Důležité bylo odvodnění lo-
kality „pod silnicí“. Pokud si vzpomeneme, 
tak celá lokalita byla zatopena v roce 2024, 
což projekt absolutně nezohlednil, navíc po-
čítal s tím, že z většiny cesty se voda svede 
do zmíněné lokality. Rekonstrukcí propustků 
také došlo k odvodnění pozemků nad silnicí 
a tím opět svedení vody na soukromé pozem-
ky. Nedostatek v projektu se podařil odstra-
nit tím, že obec na své náklady zprůchodni-
la potrubí, které bylo nefunkční, a zajistila 
vyústění do Vřesůvky, čímž bylo zajištěné 
bezpečné odvodnění. Dále projekt nepočítal 
s dotažením nového povrchu až do obce, my-
šleno tím k nové cestě v „Blechůvkách“. Po 
jednání s investorem se podařilo i tento nedo-
statek projektu zažehnat a povrch komunika-
ce tak tvoří celistvou vrstvu. Třešničkou na 
dortu pak byla realizovaná výsadba, kdy díky 
stanoveným podmínkám při povolení kácení 
část výsadby realizovala Správa silnic Olo-

mouckého kraje a 34 stromů vysadila obec na 
své náklady a vznikla tak nová alej na katast-
ru obce Výšovice.

Obyvatelé bytového domu se dočkali také 
nových prostor pro uskladnění svých věcí 
v  bývalé stodole, ale s ohledem na vlhkost 
není dokončena finální fasáda. 

V loňském roce jsme také informova-
li o  pořízení nové komunální techniky a tu 
jsme na základě přiznání dotace v roce 2025 
pořídili. Jedná se o menší traktor, který poje-
de pohodlně po chodnících v obci, a k němu 
máme následující příslušenství – lopatu, za-
metací kartáč, rozmetadlo posypu a radlici. 
Tato technika by nám měla usnadnit přede-
vším zimní údržbu.

V současné době jsme měli mít také výsle-
dek o podané žádosti na realizaci cyklostez-
ky Výšovice – Čehovice, avšak s ohledem na 
připravované provizorium státního rozpočtu 
dojde k rozhodnutí až v jarních měsících ná-
sledujícího roku.

V polovině roku byl také realizován chod-
ník k řeznictví pana Páleníka, kdy celkové ná-
klady činily 470 000 Kč a z dotace se uhradí 
375 000 Kč.

BIOKORIDOR LOUČNÁ
V letošním roce byl ve spolupráci s Pozem-

kovým úřadem České republiky zrealizovaný 
projekt biokoridoru Loučná. Na místě dneš-
ního zatopeného území kolem potoka budou 
zrealizovány 2 větší tůně, které by mohly sup-

lovat i menší rybník, a 3 tůně menší. Ve stejné 
lokalitě je navržena masivní výsadba dřevin, 
tak aby zde vznikla klidová zóna. Celý ná-
vrh vyšel z komplexních pozemkových úprav 
v rámci společných zařízení. Na tento biokori-

dor pak bude navazovat další, a to podél poto-
ka ve směru na Čehovice. Na tyto biokoridory 
naváže rozšíření remízky, která by se měla 
zvětšit dvakrát. Projekt byl financován kom-
pletně ze státního rozpočtu.

Příjemné prožití vánočních svátků  
a vše nejlepší do nového roku 2026  

Vám přeje obec Výšovice.

•	 Vybudování ostrůvku pro přecházení ve středu obce.
•	 Vyprojektování chodníku a cesty ve směru na hřbitov – již zahájeno. 
•	 Rekonstrukce hospodářské části zámku – byty a dětská skupina (projektová příprava).
•	 Výsadba aleje ve směru na Prostějov.
•	 Nákup pozemku bývalého zahradnictví (záleží na cenových podmínkách).
•	 Vyprojektování cyklostezky ve směru na Prostějov (již schváleno statutárním městem Prostějov).
•	 Podání žádosti o dotaci na multifunkční hřiště.
•	 Zateplení a výměna oken u bytů na zámku.
•	 Oprava fasády historické části zámku.

PLÁNY 2026
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Kóje pro nájemníky v budově bývalé školy

Výsadba s novou cestou 

Chodník kolem domu č. 99

Chodník k řeznictví
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NOVÁ TECHNIKA POŘÍZENÁ V R. 2025
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Zámek
První dochované zmínky o budově zám-

ku jsou z roku 1617, kdy nechal šternberský 
prelát Matyáš Gašinský na místě dnešního 
zámku postavit větší hospodářský dvůr s re-
zidencí. Počátkem 18. století byl sice objekt 
opraven, avšak v polovině téhož století byl už 
zase natolik sešlý, že se probošt Johan Glätzel 
rozhodl nechat celý dvůr zbořit. Na jeho mís-
tě pak nechal vystavět zámek se zahradou, 
za níž pak vznikl i nový dvůr. Při stavbě byl 
patrně použit starší projekt architekta Dome-
nika Martinelliho. Pozdně barokní jednopat-
rová budova s čelním nádvořím a křídlem ve 
tvaru písmene L byla dokončena v r. 1755, 
jak o tom svědčí latinsky veršovaný nápis na 
pískovcovém barokním portálu, zdobící prů-
čelí budovy. Interiéry zámecké budovy byly 
vyzdobeny nástropními freskami a v hlavním 
sále pak janovický rodák a známý barokní 
malíř Jan Kryštof Handke realizoval jednu 
ze svých tří nástropních maleb. Zámek v roce 
1796 společně s celou vesnicí vyhořel. Zámek 
byl po vyhoření přestavěn v empírovém stylu 
a budova byla zvýšena nástavbou nepravého 
polopatra, jehož okna vedou do půdního pro-

storu. Zámek ve Výšovicích na rozdíl od ji-
ných podobných staveb majitele nestřídal tak 
často. Po zrušení kláštera v rámci josefínských 
reforem přešel zámek v roce 1784 do vlastnic-
tví náboženského fondu, který v roce 1789 
prodal zámek s dvorem Martinu Strouhalo-
vi. Tento majitel byl tvůrcem empírové pře-
stavby zámku. V roce 1819 přešel zámek do 
majetku arcivévody Ferdinanda d´Este, ale v 
jeho držení byl jen krátce. Zámek byl později 
v držení olomouckých podnikatelských rodin. 
Nejprve rodiny Weberů a pak Primavesiů. Od 
roku 1928 se stal posledním vlastníkem zám-
ku polský šlechtic baron Robert Klobus, který 
je získal dědictvím po své matce Clemetině, 
rozené Primavesi. Byl realizátorem posled-
ních stavebních úprav, při nichž byl mimo jiné 
vsazen jeho znak a znak šternberských augus-
tiniánů do portálu zámku. Erb augustiniánů 
z roku 1717 byl nalezen v zámecké zahradě 
při rekonstrukci. Využití zámeckých prostor 
v letech 1945–1989 bylo účelové, se zaměře-
ním především na oblast služeb a občanskou 
vybavenost. Bylo zde umístěno kino, ordina-
ce lékaře, kanceláře JZD a podobně. V  části 

zámku byly také byty. Snad jen zázrakem ne-
docházelo v hlavní budově zámku k velkým 
architektonickým či stavebním zásahům do 
původní podoby interiéru. Hlavní budova tak 
zůstala v relativně dobrém stavu. Jinak tomu 
však bylo u bočního traktu. Dlouhou dobu byl 
zámek neobydlen a nijak nevyužíván, což se 
na jeho stavu také podepsalo.

 Dnešním majitelem a správcem zámku je 
obec Výšovice a zámek je veden jako nemovi-
tá kulturní památka v Ústředním seznamu kul-
turních památek ČR. Obec dlouho hledá veš-
keré možnosti a cesty, jak zachránit historický 
objekt a současně jej účelně využít. Pro tento 
účel byl vytvořen společný projekt obecního 
úřadu ve Výšovicích s nestátními neziskovými 
organizacemi a za podpory orgánů státní sprá-
vy, zaměřený na rekonstrukci objektu a vytvo-
ření střediska HANDICAP. Ten se realizoval 
jen částečně a obec dál hledá využití přede-
vším pro první patro zámku. V poslední době 
se obec snaží zámek oživit řadou akcí – his-
torické prohlídky, vánoční prohlídky, konání 
společenských akcí (koncerty, vánoční dílny, 
vánoční jarmarky, Halloween aj.). 

Restaurované schodiště Vánoční jarmark

Zámek vyzdobený k hodovým prohlídkám
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Zámecký park
Je nám velkým potěšením představit Vám 

záměr revitalizace zámeckého parku. Byla 
zpracována studie, která se nyní rozpracová-
vá do projektové dokumentace, podle níž by 
měla být realizace provedena.

HISTORIE PARKU
Nevelký, volně řešený park byl založen ko-

lem roku 1864 Pavlem Primavesim. Zda exis-
tovaly konkrétní plány před vznikem parku, 
jaká byla autorova koncepční idea či jaké bylo 
původní dendrologické a kompoziční uspořá-
dání, však zůstává v případě výšovického par-
ku nejasné. Dochované prameny tyto otázky 
nezodpovídají. Jisté je, že park byl založen 
v anglickém slohu, který se vyznačuje přiro-
zeně působící kompozicí, volnou výsadbou 
dřevin a důrazem na klidné průhledy. V přípa-
dě výšovického parku byl tento styl aplikován 
v rovinatém terénu, což formovalo jeho celko-
vý charakter a prostorové uspořádání.

První známá událost pochází z roku 1886, 
kdy byla v zámeckém parku vybudována 
studna hluboká 136 metrů. Sloužila jako zá-
sobárna vody pro zámecké zahrady a dobytek 
velkostatku. Po konfiskaci majetku Roberta 
Klobuse v roce 1945 byl park zpřístupněn ve-
řejnosti. Podle pamětních kronik se od roku 
1946 v parku konaly při dobrém počasí dětské 
karnevaly, taneční zábavy, módní přehlídky 
i lunapark. V dubnu 1947 byla vyhlášena pra-
covní povinnost na úpravu parku – byl vyčiš-
těn, chodníky byly vysypány pískem a bylo 
zavedeno elektrické osvětlení. V roce 1955 je 
v kronice zaznamenán úklid a další úpravy: 
vykleštění křoví, ošetření mladých stromků, 
vyhrabání trávy a ořez růží kolem kašny. Od 
roku 1960 se o park staral výbor žen. Park byl 
pravidelně udržován, vysazovaly se růže a pro-
bíhaly další práce, které přispívaly ke zlepše-
ní jeho vzhledu. Z roku 1962 pochází zmínka 
o úpravách partie u kašny a o sestřihu růží ve 
středu parku. V té době se v parku rovněž ko-
nalo cvičení Sokola. V červnu 1969 byla pro-

vedena nová elektrická instalace osvětlení. Ko-
lem roku 1972 byl vybudován taneční parket. 
Mezi lety 1971–1975 byla z cesty na Bedihošť 
k parku vybudována silnice v délce přibližně 
130 metrů. V roce 1973 byly provedeny terén-
ní úpravy v okolí zámeckého parku a v jeho 
prostoru byly instalovány nové lavičky.

NÁVRH OBNOVY 
PARKU

Návrh revitalizace parku vychází z historic-
kých dokumentů, kompozičního uspořádání, 
principů památkové péče (park je kulturní pa-
mátka) a potřeb obce Výšovice.

Pro zachování svébytného charakteru prosto-
ru je doporučeno pokračovat v obnově ohrad-
ních zdí z režných cihel po celém obvodu par-
ku. Vstupní brány navazují na hlavní okružní 
cestu. Z této cesty vedou zvlněné pěšiny z kaž- 
dé světové strany do středu parku, ke kašně.

Na hlavní kompoziční ose sever–jih je kro-
mě kašny určena k obnově také kamenná váza 
na podstavci. Ta by měla být umístěna u se-
verního okraje centrální okružní cesty, v bujné 
vegetaci stinné části parku. Za vázou je vlože-
na kruhová plocha, ze které vybíhají tři ces-
ty. Dvě vedou k příčné ose, třetí pokračuje po 
hlavní ose sever–jih. Jižně od kašny je navržen 
altán kvádrového tvaru. Za ním je středová 

část opticky uzavřena výsadbou zeleně – keřů.
Na příčné ose západ–východ se nachází (od 

východu) stávající vodárna, kašna, navrhova-
ná socha a „cesta poznání“. Vodárna je určena 
k rekonstrukci – stavba by měla být doplně-
na dřevěnými okny a dveřmi, novou fasádou 
s možností použití lizén. Obnovena bude také 
samotná kašna, včetně kamenných schodů na 
dno a kamenného lemu. Socha ženské posta-
vy, doložená na historických snímcích, by 
měla být umístěna západně od kašny a obklo-
pena kruhovým záhonem trvalek ohraničeným 
nízkým živým plůtkem. „Cesta poznání“ bude 
tvořena osmi nízkými, seříznutými dřevěnými 
kůly s otázkami a odpověďmi na téma historie 
a zajímavostí obce Výšovice.

Ing. Soňa Sládková

Vizualizace rekonstrukce zámeckého parku 
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Římskokatolická farnost Výšovice
Rok 2025 proběhl ve farním společenství 

v  tradičním duchu církevního kalendáře, kdy 
na počátku proběhla každoroční tříkrálová 
sbírka, která vynesla 25 000 Kč. 

Největší církevní svátky letos farníci proží-
vali v okolních farnostech, jelikož z personál-
ních důvodů se velikonoční vigilie ve Výšovi-
cích nekonala. 

Přesně po 10 letech se v naší farnosti vystří-
dal duchovní správce a  Mgr. Andrzeje Kalici-
aka nahradil Mgr. Pavel Barbořák. Po deseti 
letech také došlo k odloučení naší farnosti od 
farnosti Vřesovice a Pivín. Nově pak Výšovi-
ce mají svého kněze v Určicích. Neznamená 
to však, že by farnost byla určické farnosti 
podřízena. Nadále zůstává samostatnou. Přes-
tože změna to nebyla natolik zásadní jelikož 
otci Andrzejovi v naší farnosti vypomáhal 
otec Krzysztof Ryźko, a ten nám ve farnosti 
zůstal. Avšak vzhledem k tomu, že 10 let je 
velmi dlouhá doba a loučení bylo pro obě stra-
ny velmi emotivní, přinášíme přepis krátkého 
vystoupení starosty obce při rozloučení s An-
drzejem Kaliciakem.

Vážený otče Andrzeji,
dovolte mi se s Vámi rozloučit za naše farní 

společenství a za celou obec Výšovice. 
Když jsem přemýšlel, jak se rozloučit, při-

šel jsem na to, že to vůbec není jednoduché. 
Jak poděkovat? Poděkovali jsme drobnostmi, 
které však to jedno velké DĚKUJEME nikdy 
nevynahradí. 

21. července 2015 jste zde poprvé sloužil mši 
svatou a od té chvíle jsme se 10 let potkávali 
na nedělních mších, 10 let jsme prožívali spo-
lečně jako farní rodina a občané Výšovic různé 
slavnosti. Za těch deset let jste udělil nespočet 
svátostí křtu, byl jste u řady sňatků, ale vedl jste 
i obřady, kdy jsme se, zde v kostele, loučili na-
posledy. Za to vše patří velké poděkování.

Když se rozhlédneme zde v kostele, jistě 
bych vyjmenoval řadu věcí, které se podařily 
za těch deset let udělat ke zvelebení našeho 
svatostánku. Přes obrazy, koberce až po nové 
osvětlení. Za to také velké děkujeme.

A třetí, hlavní a poslední dnešní děkujeme je 
za Slovo Boží, které jsme tu 10 let od Vás s vel-
kou radostí, zvídavostí a pokorou slýchávali.

Není to loučení jednoduché a i pro mě má 
osobní rovinu, stejně tak jako pro každého z nás.

Otče Andrzeji, za farní společenství Výšo-
vice a za celou obec Výšovice Vám přeji do 
dalších let mnoho úspěchů, ještě více Božího 
požehnání a síly ve Vaší další práci.

V měsíci srpnu kostel přivítal velké množ-
ství návštěvníků při oslavách našeho patrona 
sv. Vavřince, kdy jsou v naší obci hodové slav-
nosti. 

V letošním roce byla farnost úspěšná a byla 
jí přiznána dotace, díky které se zrestauroval 
obraz „Seslání Ducha svatého“, jehož restau-

rování bylo již dokončeno, respektive restau-
rování plátna, a nyní se čeká na restaurátorské 
práce na rámu obrazu.

První adventní neděli má pak místo v našem 
kostele již po několikáté adventní koncert, kte-

rý byl tentokrát v režii PS Canticum a komor-
ního orchestru. Podle velké návštěvnosti a ná-
sledně pozitivního ohlasu lze konstatovat, že 
se jednalo o jeden z nejlepších koncertů, které 
mohl kostel ve Výšovicích přivítat.

Hodová mše za obyvatele Výšovic

restaurovaný obraz „Seslání Ducha svatého“
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Fotbalový klub Výšovice
Vážení sportovní přátelé, 
opět držíte ve svých rukách náš každoroční 

obecní zpravodaj a jsme rádi, že jste si nalisto-
vali právě tuto část a máte zájem o to, co se za 
uplynulý rok 2025 stalo v našem Fotbalovém 
klubu Výšovice. Zhodnocení jednotlivých 
částí sezóny jediného týmu v klubu – týmu 
mužů a také informace kolem klubu.

REKAPITULACE  
JARNÍ ČÁSTI  
SEZÓNY 2024/2025

Do jarní části jsme vstupovali v pozici lídra 
tabulky s devítibodovým náskokem. Čekalo 
nás 11 zápasů v poměru 5 domácích a 6 ven-
kovních. Pozici lídra tabulky a největšího fa-
vorita na vítěze jsme splnili do puntíku, jeli-
kož i v jarní části jsme nenašli soupeře, který 
by nás porazil, a soutěží jsme projeli jako nůž 
máslem. V číslech to znamená deset výher 
a jedna výhra po penaltovém rozstřelu v Brod-
ku u Prostějova s místním B-týmem, se ziskem 
32 bodů se skóre 41:12. Po takovém počinu 
jsme se mohli těšit na poslední zápas, kdy pro-
běhlo i slavnostní předání vítězného poháru. 
Navíc na tento zápas nám osud přihrál derby 
s Bedihoštěm, které jsme si užili, a po vyso-
kém vítězství 7:2 mohly propuknout oslavy. 
Tímto vítězstvím jsme automaticky stáli před 
otázkou postupu do okresního přeboru. Disku-
se byla krátká, věcná a téměř jednoznačná a 
výsledkem bylo nevyužití této možnosti.

REKAPITULACE  
PODZIMNÍ ČÁSTI  
SEZÓNY 2025/2026

Před startem nové sezóny došlo k lehké 
reorganizaci soutěže, kdy přibyl jeden tým 
a systém se opět vrátil ke dvoukolovému. 
Navíc došlo i k celkovému přejmenování 
napříč všemi soutěžemi FAČR a náš tým se 

tedy účastní 9. ligy. Na podzim jsme ode-
hráli 9 utkání s bilancí 6 výher a 3 prohry se 
skóre 45:12 a aktuálně jsme na druhé pozici 
se ztrátou 8 bodů. Všechna utkání, snad až 
na jedno, byla velmi pohledná s množstvím 
šancí, byla utkání, kde jsme neměli problém 
s jejich proměňováním, ale v těch, co jsme 
ztratili, to byl jeden z hlavních důvodů. Tím 
druhým byl počet dostupných hráčů, jelikož 
máme aktuálně hodně hráčů na dlouhodobé 
marodce, do toho nějaké tresty a pracovní 
povinnosti, což způsobovalo, že jsme jeli 
v 11 hráčích. Tento problém nemáme jen my, 
ale i ostatní družstva jak v soutěži naší, tak 
i těch vyšších. S tímto problémem jsou spo-
jená naše dvě utkání. V prvním k nám přijel 
soupeř z Želče pouze s 8 hráči, a i když jsme 
za stavu 5:0 srovnali počet hráčů na hřišti, 

tak utkání skončilo výsledkem 21:0. Druhé 
utkání se mělo odehrát v Brodku u Prostějo-
va, čtete správně – mělo, jelikož se de facto 
neodehrálo, pokud nebudeme počítat těch 
20 sekund, co jsme strávili na hřišti. Soupeř 
nastoupil pouze v 7 hráčích a po této velmi 
krátké době se jeden „zranil“, a  tímto bylo 
utkání ukončeno a kontumováno. Věříme, že 
se nám podaří na jarní část sezóny tým posílit 
a částečně vyprázdnit marodku.

CO SE ZA UPLYNULÝ 
ROK V KLUBU  
ZMĚNILO

Před startem jarní části sezóny proběhla 
v klubu valná hromada, která měla na progra-
mu jediný bod, a tím byly nové volby. Předse-
du obhájil stávající předseda Jakub Haluza, ale 
došlo ke změně na pozici sekretáře klubu. Na 
žádost dále nechtěl pokračovat Pavel Koukal, 
kterému tímto děkujeme za odvedenou práci, 
a na jeho pozici byl zvolen nový člen Jan Za-
vadil.

Další změna proběhla v letní pauze, kdy 
dlouholetý provozovatel našeho kiosku na hři-
šti vyslovil žádost, že z časových důvodů již 

nestíhá kiosek provozovat, tak jestli bychom 
nemohli najít někoho jiného. Tímto bychom 
chtěli Honzovi Ryšavému taktéž poděkovat 
za perfektní servis při zápasech. Nově se nám 
stará o kiosek Andrea Jančíková, která s mla-
dým kolektivem zdatně nahradila ten bývalý.

Další novinkou se staly zápasy dorostenek 
prostějovského klubu 1.SK Prostějov, které 
u nás na hřišti našly azyl a celou podzimní část 
odehrály u nás. Myslím, že ženský fotbal byl 
dobrým oživením u nás na hřišti, a kdo si na-
šel cestu na tato utkání, tak byl snad spokojen. 
Děvčatům se u nás dařilo a pochvalovali si náš 
areál. To, že máme velmi pěkné a kvalitní hři-
ště, se obecně ví, a tak ho sem tam vyhledávají 
i jiná mužstva při přetížení těch svých. V létě 
sem jezdil trénovat tým Čechovic, dále ho ke 
svým tréninkovým jednotkám využila mládež 
1.SK Prostějov, která zde uspořádala i pár tur-
najů.

Na závěr chceme poděkovat všem našim hr-
dým a štědrým sponzorům, fanouškům a pří-
znivcům za podporu klubu a přejeme pevné 
zdraví, krásné prožití svátků vánočních a ještě 
lepší rok 2026.

Ing. Kristián Koukal

Tabulka dílčích výsledků 

Komplexní výsledky 
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Škola a školka
ROK 2025 NA ZŠ A MŠ VŘESOVICE: ROK PLNÝ  
SETKÁVÁNÍ, TVOŘIVOSTI A SPOLEČNÉ RADOSTI

Rok 2025 byl na Základní škole a Mateřské 
škole Vřesovice obdobím bohatým na zážitky 
a události, které děti, pedagogové i rodiče pro-
žívali s nadšením a aktivním zapojením. Škola 
se stala živým centrem setkávání, vzdělávání 
a komunitního života, ať už šlo o každodenní 
výuku, slavnostní události, nebo akce, do kte-
rých se zapojila celá obec.

Základní škola, která od školního roku 
2025/2026 nabízí vzdělávání dětem od dvou 
let věku až po konec povinné školní docház-
ky, se v letošním roce zaměřila nejen na stu-
dijní výsledky, ale také na rozvoj klíčových 
kompetencí, týmové spolupráce a kreativity. 
Druhý stupeň se věnoval projektovým dnům, 
během kterých žáci zkoumali nová témata, 
učili se samostatně pracovat s informacemi 
a prezentovat výsledky své práce před spolu-
žáky. Nechyběly ani tradiční soutěže – napří-
klad Matematický klokan, recitační soutěž, 
taneční a pěvecká soutěž nebo soutěž v  an-
glickém jazyce. Všichni účastníci soutěží si 
odnášeli nejen diplomy a drobné odměny, ale 
především hezké zážitky a vědomí, že překo-
nali trému a „dokázali to“. Oceňování úspě-
chů žáků je na škole důležitou tradicí, která 
motivuje k dalšímu rozvoji a posiluje radost 
z učení.

Prostor pro radostné chvíle dětí po vyučová-
ní tradičně vytváří školní družina, která se sta-
la důležitým místem společného času. Družina 
během celého roku připravovala řadu aktivit – 
od tvořivých dílen přes pohybové hry až po 

tematické akce spojené s ročním obdobím. Ve-
likonoční tvoření v dubnu přineslo do družiny 
barevnou náladu, děti vyráběly kraslice, vě-
nečky nebo jarní dekorace a odcházely domů 
s radostí nad vlastním výtvorem. V  červenci 
družina podpořila příměstský tábor „Survi-
vor“, který přinesl dětem nezapomenutelné 
zážitky inspirované oblíbenou soutěží  – od 
stavění úkrytů přes týmové výzvy až po logic-
ké úkoly, které prověřily bystrou mysl i  fy-
zickou zdatnost. Letos se tábor těšil rekordní 
účasti a mezi dětmi se stal jedním z vrcholů 
celého roku.

Podzimní „Jablíčkohraní“, které se tradičně 
koná na začátku nového školního roku, opět 
přilákalo mnoho dětí i rodičů. Vůně jablek, 
krásně vyzdobené dýně, stezka skřítka Pod-
zimníčka, ochutnávky, kreslení na obličej od 
paní Olinky, návštěva paní Burianové s živými 
housátky i společné tvoření dodaly školnímu 
nádvoří krásnou atmosféru rodinného setkání. 
Členové Spolku Radostná školička připravili 
pro děti párky v rohlíku a dětský punč, dospě-
láci se mohli zahřát svařeným vínem.

Velmi pestrý byl také rok v mateřské škole 
Vřesovice. Už v jarních měsících se děti ra-
dovaly z návštěvy kouzelníka, který vykouzlil 
úsměvy i opravdové nadšení, měly možnost 
užít si relaxaci těla i duše při muzikoterapii, 
zajímavá byla také návštěva hvězdárny v Pro-
stějově. Masopust provedl děti z mateřské 
školy tradicemi tohoto lidového svátku, Den 
dětí se stal svátkem smíchu, her a přátelského 

setkávání. Nechybělo opékání špekáčků, hry 
na zahradě ani soutěže o drobné odměny. Na 
podzim se například děti dozvěděly, co dělat, 
když tělíčko stůně.

Již čtvrtým rokem funguje v budově zá-
kladní školy také přípravná třída, mezistupeň 
mezi mateřskou a základní školou, určený pro 
děti v posledním roce před nástupem do první 
třídy, zejména ty, kterým byl povolen odklad 
povinné školní docházky. Ani děti přípravné 
třídy nezahálejí, učí se krásné písničky a bás-
ničky a prostřednictvím hravých a cílených 
činností zaměřených na rozvoj jazykových, 
motorických, sociálních a komunikačních 
dovedností se poctivě připravují na nástup 
do prvního ročníku. V říjnu si děti například 
v  rámci dne „Košík plný vitamínů“ povídaly 
o  tom, jak zdravě jíst, aby nebyly nemocné, 
jarní a  letní měsíce se nesly v duchu projek-
tových dnů „U babičky na dvorku“, „Za zví-
řátky do ZOO“, „Den Země“, „Z pohádky do 
pohádky“ a mnoha dalších.

Konec školního roku se nesl ve slavnost-
ním duchu díky pasování předškoláků. Tento 
symbolický okamžik je pro školu vždy jedním 
z nejsilnějších. Děti, které se chystají do prv-
ní třídy, se rozloučily s paní učitelkou i svými 
mladšími kamarády, aby vykročily do nové 
životní etapy. Součástí této tradice je také „od-
let“ páťáků z prvního stupně na stupeň dru-
hý – stejně jako mladší kamarádi i oni se loučí 
s jedním obdobím a s očekáváním vstupují do 
dalšího.

McDonald Cup – vítězný tým ZŠ Vřesovice
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Třídní život na základní škole byl po celý 
rok velmi pestrý. Žáci prvního stupně navště-
vovali knihovnu v Prostějově, kde zažili au-
torské čtení i hravé literární dílny. Návštěvy 
knihoven a práce s literaturou jsou na škole 
klíčové pro podporu čtenářství a rozvoj ja-
zykových dovedností. Druháci a třeťáci se 
často účastnili tvořivých dílen, kde vytvářeli 
dekorace, obrazy nebo výrobky z přírodních 
materiálů. Ve čtvrtých ročnících se děti zapo-
jovaly do tematických dnů a třídních projektů, 
zaměřených například na historii obce, tradi-
ce regionu či přírodní vědy. Páťáci byli velice 
úspěšní ve sportovních soutěžích.

Velkého ohlasu se dočkaly i akce zaměře-
né na setkávání s veřejností. Den otevřených 
dveří nabídl možnost nahlédnout do běžného 
života školy, prohlédnout si výuku i moderně 
vybavené učebny. Rodiče si mohli vyzkoušet 
některé aktivity spolu s dětmi, učitelé rádi od-
povídali na všechny dotazy a přiblížili svoji 

práci. Velice oblíbené byly návštěvy místních 
i přespolních seniorů, při nichž žáci předváděli 
krátká vystoupení, hráli deskové hry nebo spo-
lečně tvořili drobné výrobky.

Teď už všichni netrpělivě očekáváme pří-
chod Ježíška. Ve středu 17. 12. 2025 proběh-
ne vánoční besídka žáků ZŠ a přípravné tří-
dy a také dětí z MŠ. Od 16.00 hod. proběhne 
v  prostorách jídelny vánoční jarmark a od 
17.00 hod. besídka v prostorách Orlovny. Moc 
se na všechny těšíme.

Vše, co bylo výše uvedeno, by nebylo mož-
né bez podpory pánů starostů Vřesovic a Vý-
šovic, pomáhají však i starostové nespádových 
obcí, jejichž děti naši školu a školku navště-
vují. Neméně důležitou roli plní také členové 
Spolku Radostná školička, kteří ochotně po-
máhají při organizaci školních akcí a financují 
různorodé akce školy i školky. Srdečné díky 
vám všem. Bez vás by to nešlo. Rok 2025 byl 
pro ZŠ a MŠ Vřesovice obdobím bohatým na 

zážitky, spolupráci i vzájemné sdílení. Škola 
děkuje všem, kteří se na jejím životě podíle-
jí – dětem, rodičům, zaměstnancům i široké 
komunitě. S nadějí a radostí vykročíme do 
dalšího roku plného očekávání a nových pří-
ležitostí.

K závěru roku patří nejen výše uvedené 
ohlédnutí, ale i přání do budoucna. 

„Drahé děti, milí rodiče a kolegové, s vel-
kou radostí se ohlížím za rokem 2025, který 
jsme společně naplnili prací, úsilím, radostí 
i nesčetnými krásnými zážitky. Chci vám po-
děkovat za podporu, spolupráci a za to, že tvo-
říte komunitu, která je pevná a srdečná. Přeji 
vám klidné a radostné Vánoce plné rodinné 
pohody a do roku 2026 především zdraví, štěs-
tí a odvahu plnit si své sny. Těším se na další 
společné kroky, které nás čekají.“

S úctou
Mgr. Dagmar Halašová,

ředitelka ZŠ a MŠ Vřesovice

Výlet páťáků do Prahy

Přípravná třída na podzim – na zahradě a na poli

Škola v přírodě

MŠ Včeličky Halloween
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STŘEDNÍ ŠKOLA 
PRAKTICKÁ  
JEDNOLETÁ  
A PRAKTICKÁ 
DVOULETÁ  
VE VÝŠOVICÍCH

Tak jako každý rok, i letos bychom Vás rádi 
v tomto předvánočním období informovali 
o dění v naší škole. Praktická škola jednoletá 
a dvouletá využívá prostory výšovického zám-
ku již řadu let. Žáci s různými typy postižení 
si rozvíjejí své dovednosti v řadě praktických 
činností, zejména při pečení perníků a pletení 
košíků. Cílem vzdělávání je dosažení maxi-
mální samostatnosti našich studentů. K  tomu 
nám velmi pomáhá také cvičný byt v  areá-
lu zámku, ve kterém si naši studenti mohou 
vyzkoušet všechny domácí práce včetně pří-
pravy oběda. S výrobky našich žáků z kera-
miky, pedigu či perníkového těsta se můžete 
setkat na různých výstavách a  prodejních  
akcích.

Pro žáky je každý rok připravena řada pro-
gramů a aktivit.  

Na podzim to byl např. Jablíčkový den nebo 
oslavy Halloweenu. V čase adventu jsme si 
připravili  vánoční koncert ve výšovickém 
kostele, který se konal v pátek dne 12. prosin-
ce 2025.

Po Vánocích začínáme s přípravou na ma-
sopust, na který navážou velikonoční svátky. 
Na přelomu dubna a května připravujeme 
společně čarodějnice a konec školního roku 
patří tradičně stužkování žáků, kteří končí 
studium svých oborů. V loňském roce se tato 
slavnostní událost konala v sále kulturního 
domu, který nám ochotně zapůjčil obecní 
úřad. 

Jsme velmi rádi, že naše škola sídlí právě 
ve Výšovicích, kde můžeme využívat krásné 
prostory zámku a jeho okolí. Chtěli bychom 
poděkovat nejen vedení obce, ale všem obča-
nům Výšovic za jejich podporu a vstřícnost. 
Přejeme Všem krásné a požehnané vánoční 
svátky.

Výuka ve Výšovicích na zámku 



VÝŠOVICKÝ ZPRAVODAJ12

OSZ SOCIÁLNÍ PODNIK S.R.O.
OZS SOCIÁLNÍ  
PODNIK S.R.O.  
SLAVÍ 10 LET  
SVÉ EXISTENCE

OZS sociální podnik s.r.o. letos slaví vý-
znamné jubileum – 10 let své existence! Po 
většinu této doby probíhá velice dobrá spo-
lupráce s obcí Výšovice a se speciální školou 
Jistota, respektive s jejími absolventy. Od prv-
ních menších projektů jsme se postupně stali 
poskytovateli osvědčených služeb v rámci 
péče o veřejnou zeleň a výrobci originálních 
ručních přírodních výrobků.

V naší chráněné dílně vznikají například 
produkty z výšovické levandule, zakázková 
mýdla a další drobné předměty. Tuto výrobu 
má na starosti kolegyně paní Eva Svobodová, 
která svou pílí, trpělivostí a laskavým přístu-
pem neustále dokazuje, že tato práce může být 
pěkná, zajímavá a smysluplná. Jsme obzvlášť 
hrdí na to, že veškerý zisk z výrobků putuje 
bez nároku na náš honorář do projektu Kraj-
ské nemocnice Zlín „Pomáháme onkologii“. 
S našimi výrobky se také pravidelně účastní-
me akcí pořádaných Olomouckým i Zlínským 
krajem.

I letos se nám díky podpoře pana starosty 
Haluzy podařilo uplatnit dalšího velice ši-
kovného absolventa školy, který se bez pro-
blémů stal jedním z klíčových pracovníků 
údržby zeleně. Díky personálnímu posunu 
jsme mohli rozšířit naše služby o práce s mo-
torovou pilou, takže prořez a kácení nále-
tových dřevin pro nás nejsou problém. Vše 
koordinuje kolega Ing. Pavel Krpec, který 
udržuje stroje v provozuschopnosti, dbá na 
bezpečnost a nemalou měrou se stará o roz-

Revitalizace parku Centra sociálních služeb v Prostějově v režii OZS 
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voj schopností našich pracovníků i celého 
portfolia firmy.

Na základě toho, co ve Výšovicích fungu-
je již delší dobu a s velice dobrými výsledky, 
projevily o naše služby zájem i okolní obce. 
Spolupracujeme na údržbě veřejné zeleně či 
hřbitovů a rozvinula se spolupráce s místními 
akčními skupinami. Nakonec se nám podařilo 
uspět i ve městě Prostějov, kde magistrát a ně-
které jeho organizace využívají služeb našich 
šikovných zaměstnanců.

Po deseti letech činnosti již můžeme bilan-
covat. Tato doba nebyla jednoduchá a něco 
začínat je vždy těžké, ale daleko těžší je ten-
to rozvoj udržet. Snažíme se zachovat vyso-
ké standardy a hlavně vytvářet bezpečné pra-
covní prostředí respektující schopnosti našich 
pracovníků, kteří jsou jakkoliv znevýhodněni 
a uplatnění na standardním trhu práce hledají 
obtížně. Podařilo se nám posunout tento vizio-
nářský projekt do veřejného povědomí a stává-
me se jednou z mnoha organizací, kde zákaz-
níci i zaměstnanci vědí, co mohou očekávat.

I nadále hledáme do našeho týmu nové posi-
ly. Máme zájem o pracovníky na částečný úva-
zek, kterým nevadí práce venku, jsou komuni-
kativní, trpěliví, odpovědní a vlastní řidičský 
průkaz. Nejlépe hledáme někoho místního, 
kdo nemusí dojíždět. Uvítáme zájemce v in-
validním důchodu, ale budeme rádi i za něko-
ho, komu se blíží starobní důchod nebo kdo 
v rámci reorganizace přišel o práci a rád by 
se zapojil do pracovního procesu. Pokud máte 
zájem, napište nám na e-mail info@ozssro.cz, 
určitě se vám ozveme!

Touto cestou bych chtěl poděkovat všem, 
kteří nám pomáhají. Přeji vám všem klid-
né svátky v rodinném kruhu bez jakýchkoliv 
komplikací a těším se na projekty a spolupráci, 
které nás čekají nejen v dalším roce, ale i v le-
tech následujících.

Děkuji za OZS sociální podnik s.r.o., 
Jakub Koníček

Úklid návsi v Mořicích
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SDĚLENÍ OBČANŮM
PARKOVÁNÍ

Obec již několikrát apelovala na občany, 
aby využívali k parkování vyznačení zpev-
něné plochy. Obec nikdy nikoho neomezo-
vala ve vybudování zpevněných ploch k par-

kování před domy našich obyvatelů. Zvláště 
v podzimních měsících dochází k devastaci 
zelených ploch právě následkem parkování. 
Zároveň upozorňujeme občany, kteří parkují 

na veřejných prostranstvích vozidla nad 3,5 t, 
že na základě rozhodnutí zastupitelstva obce 
dojde k omezení a v čase od 22.00–6.00 k úpl-
nému zákazu parkování těchto vozidel. 

ČÍSLA POPISNÁ
V souvislosti s novou výstavbou, avšak 

nejen s ní, Vás upozorňujeme na povinnost 
mít nemovitost označenou číslem popisným. 
Přímo se tomu věnuje vyhláška č. 326/2000 

Sb. V souvislosti s tímto bychom Vás chtěli 
požádat o zřízení poštovních schránek. Není 
to zákonem stanovená povinnost, ale velmi 
to usnadňuje doručování jakýchkoliv písem-

ností. Usnadníte tak práci nejen České poš-
tě, ale i obci. Stále existují dokumenty, např. 
volební lístky, které nelze doručovat datovou 
schránkou. 

ROZPIS PLATEB STOČNÉHO
Od roku 2025 je možnost si platbu stočné-

ho nechat rozpočítat do měsíčních splátek. 
Pokud budete mít o tyto splátky zájem, kon-

taktujte obecní úřad. Nejzazší termín je 15. 1. 
2026. Dále zdůrazňujeme, že od roku 2026 
již budeme platit pouze aktuální rok a nebu-

de probíhat platba zpětně jak v předešlých 
letech.

REVIZE KATASTRU 
V minulém zpravodaji jsme informovali 

o  tom, že v obci proběhla revize katastrál-
ního území. Řada z Vás má za sebou první 
krok, kterým je zpracování geometrického 

plánu – informujeme občany, že se jedná 
pouze o první krok. Následuje pak většinou 
jednání se stavebním úřadem, popřípadě 
zpracování pasportu. Pokud máte zájem, 

nabízíme konzultaci na obecním úřadě, jak 
dál postupovat, a popřípadě pomoc s dalšími 
kroky. 

PŘIPOMENUTÍ SLUŽEB 
Na tomto místě bychom chtěli občanům 

ještě připomenout, že pokud mají na svých 
zahradách větší množství bioodpadu, nabízí-
me odvoz; pokud se jedná o větve, tak podr-

cení přímo na místě. Stačí kontaktovat obecní 
úřad.

VOLNÝ POHYB ZVÍŘAT  
Jakýkoliv volný pohyb zvířat v intravilánu 

obce je zakázaný na základě obecně závazné 
vyhlášky obce Výšovice č. 1/2009. Žádáme 
všechny, aby uvedenou vyhlášku dodržo-

vali, jelikož se stále častěji stává, že zvířata 
obtěžují naše spoluobčany, především děti. 
S  tím souvisí také upozornění, že platí naří-
zení o sbírání exkrementů zvířat na veřejných 

plochách. Při platbě za své domácí mazlíčky 
si můžete v kanceláři obce vyzvednout sáč-
ky. Na dětská hřiště je přísný zákaz vstupu se 
zvířaty.

PYROTECHNIKA
Upozorňujeme, že zastupitelstvo obce má 

platnou obecně závaznou vyhlášku, která se týká 
omezení používání pyrotechniky v intravilánu 

obce. Tento zákaz platí bez omezení termínu. 
V praxi to znamená, že i novoroční ohňostroje 
musí probíhat za hranicí intravilánu obce. Vy-

hláška je zveřejněna na stránkách obce i s pří-
slušnou mapkou, která znázorňuje území, na kte-
rém nesmí být manipulováno s pyrotechnikou. 

MOBILNÍ ROZHLAS
Chtěli bychom Vám připomenout možnost 

přihlásit se k odběru novinek „Mobilním rozhla-
sem“. Informace tak budete dostávat přímo do 

svých mobilních telefonů. Výhodou je, že jste in-
formovaní o změnách úředních hodin, o kultur-
ních akcích či haváriích na sítích, hned jakmile 

nastanou. Jde o nejrychlejší možnost se vše včas 
dozvědět. Doporučujeme využívat především 
mobilní aplikaci, kterou náš systém umožňuje.

22
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ODPADY
TŘÍDĚNÝ ODPAD

Připomínáme občanům Výšovic, že jsou 
stále k dispozici popelnice na tříděný odpad 
a kompostéry. Tříděním odpadu se nám snižu-
je množství odpadu komunálního a tím i celko-
vá částka za svoz. Skutečnost, že se nám daří 
držet ceny svozu na stále stejné úrovni, je daná 
právě tím, že jsme začali odpad ve Výšovicích 
více třídit. O popelnice či kompostér může-
te zažádat na e-mailu starosta@vysovice.cz 
nebo v kanceláři obce.

KONTEJNERY  
NA BIOODPAD

Žádáme občany, aby do kontejnerů na bio-
odpad umísťovali pouze bioodpad. Totéž platí 
i pro bioodpad v papírových a igelitových pyt-
lech. Reálně hrozí, že nám přestanou bioodpad 
odebírat, jelikož obsahuje to, co nemá. 

KOMUNÁLNÍ  
A TŘÍDĚNÝ ODPAD 
PRO PODNIKAJÍCÍ 
FYZICKÉ  
A PRÁVNICKÉ OSOBY

Všichni, kteří jsou vedeni ve veřejných rejs-
třících, dostali informace, že obec jim nabízí 

možnost likvidovat tříděný i směsný odpad 
prostřednictvím obecního systému odpadové-
ho hospodářství. Jelikož se změnila legislati-
va, obec nabídla tuto možnost, ale zdůrazňu-
jeme, že se jedná o jeden z možných způsobů, 
jak prokazatelně likvidovat odpad. 

OLEJE 

Obce ze zákona musí likvidovat jedlé oleje 
a tuky z domácností. K tomuto účelu je zříze-

no sběrné místo (popelnice), které je umístěno 
na nádvoří zámku. K lepší manipulaci s tuky 
a oleji si můžete v kanceláři obce vyzvednout 
zdarma nálevky.

TEXTIL 

Obec musela od 1. 1. 2025 zřídit sběrné mís-
to pro použitý textil. Ten máte možnost uložit 
v označeném kontejneru na nádvoří zámku. 



VÝŠOVICKÝ ZPRAVODAJ16

Kulturní život v obci

Reprezentační ples r. 2025

Setkání seniorů

Dětský karneval Lyžařský zájezd
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Dětské sportovní hry v Bedihošti 2025

Stavění májky 

Zastávka charitativního cyklovýletu

Pálení čarodějnic 2025

Vítání občánků 
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Rozsvěcování vánočního stromu 2025

Bajk 2025

Vánoční dílna v prostorách zámku

Gulášfest 2025

Organizátoři festivalu Redneck
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Přehled kulturních akcí za rok 2025
•	 leden – tříkrálová sbírka 
•	 04.01. – zájezd do Prahy na muzikál 
•	 11.01. – obecní ples	
•	 18.01. – lyžařský zájezd 
•	 23.02. – dětský karneval
•	 15.03. – masopust
•	 29.03. – setkání seniorů
•	 březen/duben – vítání občánků
•	 17.04. – velikonoční dílna a posezení
•	 duben – Den Země
•	 30.04. – pálení čarodějnic

•	 30.04. – stavění máje
•	 31.05. – kácení máje 
•	 červenec – promítání pod širým nebem
•	 08.08. – hodová zábava 
•	 09.08. – fotbal, prohlídky zámku
•	 10.08. – Gulášfest a soutěž o bábovky
•	 říjen – Výšovický bajk
•	 listopad – Halloween a stezka odvahy
•	 listopad – svatomartinský průvod
•	 listopad – posezení u svatomartinské husy 

a vína

•	 listopad – vítání občánků
•	 prosinec – rozsvěcení vánočního  

stromu a Vánoce na zámku
•	 prosinec – mikulášská besídka
•	 prosinec – Mikuláš do domu
•	 prosinec – vázání adventních věnců  

a dílničky
•	 prosinec – adventní koncert a koncert  

na zámku
•	 prosinec – prohlídky zámku

Plán kulturních akcí na rok 2026

Data:
Počet obyvatel: 	 635
Průměrný věk: 	 38 let
Odstěhovali se: 	 28
Přistěhovali se: 	 19
Narození:	 10
Zemřeli:	 5

Narodili se: 
Barták Matiáš	 09.01.2025
Horák Tobiáš	 01.03.2025
Burešová Sofie 	 29.03.2025
Daniš Patrik	 10.05.2025
Kolečkář Matyáš 	 18.07.2025
Běhalová Adriana 	 01.08.2025
Baťová Emilie	 02.08.2025
Vaněk Valerián	 01.11.2025
Kalivoda Michael 	 18.11.2025
Kalivoda Šimon 	 18.11.2025	

70 let 
Horáková Božena
Kučera František
Skopal Jaroslav
Holubová Ludmila
Páleníková Milena

75 let 
Bebčáková Marie
Čermák Jiří
Hrubanová Květoslava
Mlčoch Jaroslav
Řezáčová Jiřina

80 let 
Turečková Ludmila
Dudíková Marie
Augustinová Libuše

85
Krč Josef
Benkovská Anna Mária

92
Kalandříková Jiřina
Hrušková Věra

94
Šmudlová Miluše

97
Čermáková Jiřina

Společenská kronika
Zemřeli: 
Horák Vladimír	 17.04.2025
Podhorná Petra  	 13.06.2025
Chytilová Marie	 15.07.2025
Skládal František 	 20.07.2025
Jakubcová Hana 	 13.11.2025
Maťovčíková Elena 	 02.12.2025

•	 leden – tříkrálová sbírka 
•	 31.01. – obecní ples	
•	 leden – lyžařský zájezd 
•	 21.02. – zájezd do Prahy na muzikál
•	 únor/březen – setkání seniorů
•	 únor/ březen – obecní zabijačka
•	 07.03. – dětský karneval
•	 březen/duben – vítání občánků
•	 02.04. – velikonoční dílna a posezení
•	 duben – Den Země
•	 30.04. – pálení čarodějnic
•	 30.04. – stavění máje

•	 30.05. – kácení máje 
•	 30.05. – májová zábava
•	 červenec – promítání pod širým nebem
•	 07.–09.08. – hody (hodová zábava,  

fotbalové utkání, prohlídky zámku, Gulášfest)
•	 srpen/září – obecní zájezd (poznávací  

zájezd Praha)
•	 říjen – Výšovický bajk
•	 říjen – Halloween
•	 listopad – svatomartinský průvod
•	 07.11. – posezení u svatomartinské husy  

a vína

•	 říjen/listopad – vítání občánků
•	 prosinec – adventní koncert
•	 prosinec – rozsvěcení vánočního stromu  

a Vánoce na zámku
•	 prosinec – mikulášská besídka
•	 prosinec – Mikuláš do domu
•	 prosinec – vázání adventních věnců  

a dílničky
•	 prosinec –  v případě zájmu zahraniční 

zájezd na vánoční trhy (Vídeň, Krakov, 
Budapešť)

Jubilanti 2025:
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Vybírané poplatky

Důležité informace
Obecní úřad Výšovice
Starosta
Mgr. Jakub Haluza
Tel.: 777 588 752
starosta@vysovice.cz

Místostarosta
Ing. Kristián Koukal
Tel.: 776 308 167
mistostarosta@vysovice.cz

Klub zdraví –  
posilovna,  
sauna

Provozní doba a podmínky používání budou 
aktualizovány na stránkách obce.
Vstup možný pouze za použití čipů, které jsou  
k vyzvednutí v kanceláři obecního úřadu.

Pondělí 17:00–18:30

Pondělí: 	8:00–15:00
Úterý:	 9:00–18:00  
Středa:   	8:00–15:00
Čtvrtek:	 8:00–15:00 

Pátek:	dle individuální  
	 dohody
Polední  
přestávka: 12:00–12:30

Úřední hodiny Obecního úřadu Výšovice

Otevírací doba:

Účetní
Magda Petrželová
Tel.: 582 368 110, 775 368 110
obec.vysovice@volny.cz

Svoz domovního 
odpadu
Každý lichý pátek v měsíci.
Svoz tříděného odpadu
každé sudé pondělí v měsíci.

Sběrný dvůr
Provozní doba
Poslední sobota v měsíci 
9:00–11:00 a kdykoliv  
po předchozí domluvě.

Kontejner 
na bioodpad
U sběrného dvora, za hřbito-
vem, u mostu – „záhumenní“, 
proluka mezi domem čp. 29 
a 28 v zadní části je umístěn 
kontejner na bioodpad.

Místní knihovna

Rozšířené úřední hodiny starosty  
a místostarosty: čtvrtek 16:00–18:00.

Název  
poplatku

Výše 
poplatku

Datum 
splatnosti Poznámka

Svoz komunál- 
ního odpadu

600 Kč /  
osoba / 2026 do 30. 6. 2026

Stočné 1 800 Kč /  
osoba / 2026

jednorázově
do 15. 12. 2026

Možno zažádat  
o předpis splátek.  
Pro další komunikaci 
zachovejte prosím  
i nadále e-mail:   
starosta @vysovice.cz

Poplatek za 
psa

100 Kč /  
pes / 2026 do 30. 6. 2026

Hřbitovní 
poplatek

10 Kč / započatý metr / rok,  
služby 200 Kč / rok / hrobové místo

Internet 150 Kč /  
měsíc

dle vystavené 
faktury

Platba za  
čtvrtletí


